AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2023 pik

1500000 YupaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAJILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KariTalbHoro OyaiBHULTBA ['ipchKoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBcbkoi odacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

1510000 YpaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAIILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KaliTalbHOTro OyaiBHULTBA ['ipchkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBckkoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

1512111 0726 [TepBrHHA MeIMYHA JONIOMOT'a HACEJICHHIO, III0 HAJAAETHCS IEHTPaMH MIEPBUHHOT METUYHOT (METUKO-CaHITaAPHOT) IOTTOMOTH
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

Ne

3/m 3aBaHHA
1 BukoHaHHS TPOEKTHO-BUINYKYBalIbHUX poOiT «Kamnitanbauit pemMoHT Oyaieni CiMeitHoi amOynaropii o By;1. CobopHa, 8 B c. PeBHe»
2 PoOotu 3 kamitaneHOTO peMoHTy OyaiBii CimeiiHol amOynaropii mo Byn. Cob6opHa, 8 B c. Pepre

PesynbTaTHBHI TOKa3HUKK OIOPKETHOI IPOrpaMu

IonepenHiit pik 3BiTHHH piKk
3aTBepIUKEHO o 3aTBepIHKEHO o
.. IH/eKC CTIiBBiTHOMICHHS .. TH/IEKC CIIiBBiAHOMICHHS
No Onuuuns | TAcCmopToM G10KETHOT Bukonano o MacropToM OOKETHOT Buxonano R
HOKa3HI/IKI/I N TIOKa3HUKIB TIOKa3HUKIB
3/n BUMipy TpOrpamMu TpOrpamMu
3aranbHUN | criemianbHuii [ 3aranbHuil | criemianbHMil | 3aranbHU | criemianbHMil | 3aranbHUM | criemianbHMil | 3aranbHuU | criemianbHMil [ 3aranbHuU | criemianbHMIL
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
Pobotu 3 KkamiTaneHOTO peMoHTy Oyaisii Cimeiinoi amGynaropii no By;n. CobopHa, 8 B c. PeHe
EdexTusHocri
1 Cepeui BuTpatn Ha OyaiBHuiTBO amMOynatopii B ¢. Pesne | IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 32492293 0,00  263219,01 0,00 1,23
KanitansHuii peMoHT Giaroycrporo ambynaropii, Peae
EdexTuBHocri
2 Bixpemonrosana ruioma | KB. M. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 360,00 0,00 360,00 0,00 1,00
Po3paxyHoKk 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEeIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(ed) = (1,23+1,00) /2 * 100 = 111,72 111,72
0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI
(1) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIOKETHOT MPOrpaMy 13 MOKa3HUKaMU ITONEPEHIX NepioiB




I(1)= () /0 * 100 = 0,00 = 111,72 0,0000 = < 0.85 = 0 Gais 0,00

BusHayeHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuii po3paxyHoK 3arajibHOi e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOTrpaMu CKIIAIA€ThCs 13 3arajbHOI CyMU OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIIHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 111,72 + 0,00 + 0,00 = 111,72

BiamosinHo 11.3.2. MeTonuku 31ificCHEHHS TOPIBHSUIBHOTO aHaNi3y e()eKTHBHOCTI OOJKETHHX MPOTpaMm, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3IOPSTHUKaMH KOILTIB MICIIEBUX OIOKETIB, ISl OI0/KETHHUX ITPOTPaMm,
SKi HE MICTATb IPYIH PE3YJIbTATUBHUX NOKA3HHUKIB €()eKTUBHOCTI 200 SKOCTI, Ta OFOJDKETHUX IpOrpaMm, JUIs SIKUX HEMae JIaHHUX 3a TOoNepe/IHi OI0/PKETHI epiosin, 3arajibHa [IKajla aHaji3y
e(eKTUBHOCTI OI0/PKETHOI NpOrpaMy NIOBHHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTh JaHUX JUIs pO3paxyHKy 3MEHIIY€E BiIIOBIIHE 3HAUCHHS IIKaIH e()eKTUBHOCTI nporpamu Ha 125

[Tpu nopiBHSAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAJIOIO OL[IHKH €()EeKTUBHOCTI OIOPKETHUX MPOTrPaM MOXKEMO 3pOOMTH BUCHOBOK, 1110 JIaHa IPOrpamMa Ma€ BUCOKY e(heKTUBHICTh

HavaabHuk ynpabJiHHs Kuna B.O.

(migmuc)

I'osnoBHuii Oyxraarep IMapmenxo H.B.
(miammc)




